11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 17:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2010 18:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185722/answer/185723




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TAKOM CIIEpMOrpaMMe CUIbHO CHHUXKEeHa (Tak Kak
PEe3K0 yBeNlnueHa BSI3KOCTh, YMEHbBIIIEHO KOJTMYECTBO IIOOBUKHEBIX CIIEPMATO30U0B U UMEETCS
criepMarrioTHHaNug). ClieayeT BHIIOJIHUTE IOBTOPHYIO CIIepMOTrpaMMy (KaK MUHUMYM - 4epes 2 - 3
HeJlenu It UCKII0UeHus omubOKy mabopatopun). Ecnyu u3MeHEeHUST COXPaHSTCS, TO HEOOXOOUMEI
0oCMOTp ¥ 06CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U momdopa JIeYeHusI.



